CepBonpuBoa



CepBonpusoa

- 60 06/mMuH
- BonbLwo KpyTAWMiA
MOMeHT
MoTop
MoTteHyuomeTtp - Bo/bWan ckopocTb
- Huakun KpyTawmm
- MepemeHHoe HanpaxeHue MOMEHT
- OTHOCUTENbHDBIN yron
. Mnara-koHTpOAnep

- UnTerpuposanHbiii H-mocr




[IlpuMmeHeHne
cepBONnpmMBOOOB




[TpnHUKMN paboThbl
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MUHUMaNbHBINA

UMnynaec —' |‘— WupuHa umnynbca 1 mc

cpeAHﬂﬂ nosnuuia —H_IL'—I_

_l '_ WupwuHa umnynbca 1.5 mc
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MakcumMmanbHbIn

UMNyNbC
—l l— WurpwuHa umnynbca 2 mc



#include <Servo.h> - bubnuoteka ans
ynpaBrneHne cepBOrnpuBOaOM

Servo Servo1; - nepeMeHHas Servo ¢
MMeHem Servol

Servo1.attach(9); - coobwaem nnare
Arduino, 4To cepBonpmBo Servo’
NOAKIHOYEH K MopTy 9

Servo1.write(53); - gaem KkomaHay Servol
NOBEPHYTLCA Ha yron 53 rpagyca
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#include <Servo.h>
int servoPin = 9;
Servo Servo1;

void setup() {
Servo1.attach(servoPin);

}

void loop(){
Servo1.write(0); // 0 rpagycos
delay(1000);
Servo1.write(90); // 90 rpagycos
delay(1000);
Servo1.write(180); // 180 rpagycos
delay(1000);



3agaHune

* HanucaTb nporpammy ana nosopoTa
cepo ot 0 go 180 rpaaycoB 1 obpaTHo C
Larom S rpagycoB (MCronb30BaTh LUK/

for)



#include <Servo.h>
int servoPin = 9;
Servo Servo1;

void setup() {
Servo1.attach(servoPin);

}

void loop(){
Servo1.write(0);
delay(1000);
for(inti=0;i<180;i=1i+95){
Servo1.write(i);
delay(500);
}
for(inti=180;i>0;i=1i-95){
Servo1.write(i);
delay(500);

;)



Pabota ¢ COM nopTtom

» Serial.available() — pyHKUNS
nposepkn COM nopTa Ha Hanun4ne
OAHHbIX

» Serial.read(); - PyHKUNA YTEHUS
nHdopmaumm COM nopTta



#include <Servo.h>
int servoPin = 9;

iInt Symbol;

Servo Servo1;

void setup() {
Servo1.attach(servoPin);
Serial.begin(9600);
}
void loop(){
If (Serial.available() >0 ) {
Symbol = Serial.read();
if (Symbol=="'W ") {Servol.write (0); delay(1000); }
if (Symbol=="E") {Servol.write (45); delay(1000); }
if (Symbol=="R") {Servol.write (90); delay(1000); }
if (Symbol=="T") { Servol.write (135); delay(1000); }
if (Symbol=="Y") { Servo1.write (180); delay(1000); }
3}



3agaHune

* Hanucatb nporpamMmmy YTeHUa MHopMaLmnm
¢ COM nopTta ¢ BbINOMMHEHUEM KOMaHAbI
CEpPBONPMBOAOM U MHPOPMUPOBAHNEM
yepe3 COM nopT 4TO KOMaHaa
BbIMONMHSAETCS

( ncnonbadoBatb Serial.print() )
«komaHga Wy
«CepBo nosopavmBaeTcsd Ha 99 rpagycoB»
«['loBOpPOT 3aKOHYEH»



